

LeBron James (s loptou) vymýšľa, ako vyzrieť na brániaceho Isaiaha Joa. FOTO TASR/AP



## Detroit po sérii siedmich nezdarov prekvapil

V tejto sezóne platí, že ak Detroit Pistons zvíťazia, je to malá senzácia.

V pondelok sa im to podarilo štvrtý raz v doterajšom priebehu sezóny.

Pistons sa predstavili vo Washingtoni. V hlavnom meste v súboji posledného s predposledným zdolali Washington Wizards 129:117 a ukončili tak sedemzápasovú sériu prehŕ. O úspech sa 34 bodmi najvýraznejšie pričínili Alec Burks. Do zostavy Golden State Warriors sa po mesačnej nútenej prestávke vrátil Draymond Green. Ten si musel odpykať dňstanc, ktorý mu udelilo vedenie súťaže za opakované vylúčenia a za správanie sa poškodujúce imidžu NBA. Ani jeho príspevok a ani 26 bodov Stephena

Curryho však sanfranciskému mužstvu nestačilo: Warriors prehrali na ihrisku Memphis Grizzlies 107:116. Naplno však zbral iný tím stavujúci na hviezdnych veteránoch. L. A. Lakers totiž pribzdili druhý najlepší tím Západu. Oklahoma City Thunder síce mali na konte štyri výhry po sebe, ale v L. A. sa museli skloniť pred LeBromom Jamesom a Anthonyom Davisom. Prehrali tam 105:112. James, najlepší strelec v histórii súťaže, zaznamenal 25 bodov, Davis ešte o dva viac.

(as)

## NBA VO VÝSLEDKOC

● PHILADELPHIA - HOUSTON 124:115, najviac bodov: Embiid 41 (10 doskokov), Maxey 27, Beverley 11 - Joel Green 20, Sengun 19, Brooks 18. DALLAS - NEW ORLEANS 125:120, Irving 42, Hardaway 41, Jo. Green 13 - Williamson 30, McCollum 23, Murphy a Nance po 14. NEW YORK - ORLANDO 94:98, McBride 20, Anunoby 17, DiVincenzo a Randle po 15 - Bonchero 20, Carter 17, Anthony a Okeke po 15. WASHINGTON - DETROIT 117:129, Jones 22, Kuzma 21, Poole 16 - Burks 34, Ivey 24, Duren 20 (19 doskokov). ATLANTA - SAN ANTONIO 109:99, Young 36, Johnson 16 (10 doskokov), Capela (11 doskokov) a D. Murray (13 doskokov) po 13 - Wembanyama 26 (13 doskokov), Sochan 23, Champagnie 15. MEMPHIS - GOLDEN STATE 116:107, V. Williams 24, G. Jackson 23, J. Jackson 18 - S. Curry 26, Kumingo 20 (11 doskokov), Wiggins 16. CLEVELAND - CHICAGO 109:91, Do. Mitchell 34, LeVert 16, Merrill 15 - C. White 18, LeVine a Vučević (10 doskokov) po 17. BROOKLYN - MIAMI 95:96, Mik. Bridges 26, Thomas 23, O'Neale 15 - Butler 31, Herro 29 (11 doskokov), Adebayo 11 (20 doskokov). TORONTO - UTAH - INDIANA 132:105, Barrett 24, Quicksley 21, Siakam 17 - Holiday 22, D. White 22, Tatum 19 (14 doskokov). UTAH - INDIANA 132:105, Markkanen 32 (10 doskokov), Sexton 30, George 19 - Hield a Nembhard po 14, Smith a Turner po 12. LOS ANGELES LAKERS - OKLAHOMA CITY 112:105, Davis 27 (15 doskokov), James 25, Reeves 15 - Jalen Williams 25, Gilgeous-Alexander 24, Dort 11.

# Časť interistov mala cez víkend voľno, časť zažiarila

Najvyššia súťaž basketbalistov tento týždeň, okrem sobotného 25. kola, znova ponúkne aj stredajší program 24. kola. V rámci neho sa predávajú aj úradujúci majster, ktorý zabojuje o návrat na vedúcu pozíciu. Lenže Levickí Patrioti hostia Inter Bratislava a určite sa neďa predpokladať, že žltó-čiernych zdolajú rovnako hladko ako uprostred októbra, keď im naložili 79:43.

Patrioti v ostatných týždňoch zďaleka nie sú takí suverénni. V Niké SBL prehrali tri z posledných štyroch súbojov, keď nad ich sily boli Lučenčania, Prievidzania a naposledy aj Komárňania. A Inter je výkonnosťou tiež kdesi inde než sa ocitol pred tromi mesiacmi: vyhral tri z posledných štyroch duelov. Nezabúdajme, že keď sa v decembri naposledy stretol s Levicami, (doma) prehral len tesne 71:72. Aj to dramatickú koncovku značne ovplyvnil kontroverzný verdikt rozhodcu Artjomsa Ribakova.

„Na palubovke majstra nás určite čaká ťažký zápas. Aj z toho dôvodu, že Patrioti prehrali posledné dva domáce zápasy. Pre nás to bude veľká výzva. Cez víkend, kým naši mladí hrali EYBL, sme mali voľno. Potom sme sa už snažili maximálne sa pripraviť, aby sme v stredu večer podali dobrý výkon. Chceme pokračovať v solídnych výkonoch z posledného obdobia. Nevzdávame sa. Vieme, že nás čaká ťažký zápas, ale urobíme všetko pre to, aby sme boli majstroví vyrovnaným súperom a možno skúsili aj prekvapiť. Samozrejme, aby sa to stalo, musíme podať maximálny výkon v útoku aj v obrane,“ vravel tréner interistov Danilo Rakočević. Kým väčšina kádra, ako naznačil, dostala cez víkend voľno, on od štvrtka do nedele viedol juniorov, z ktorých viacerí pôsobia aj seniorskom A-tíme, na turnaji Európskej mládežníckej basketbalovej ligy.

Interisti po októbrovom prvenstve v Brne ovládli aj druhý v Bratislave, bez straty bodu v konkurencii talianskych, tureckých, českých, gruzinských, britských a bulharských súperov ovládli svoju základnú skupinu a môžu sa tak tešiť z postupu do superfinále. Čiernohorský kouč netajil spokojnosť: „Čo sa týka juniorov, náš prvý cieľ je, aby sme hrali dobrý basketbal. Je jedno, kto je našim súperom. Aj v útoku, aj v obrane, chceme, aby to vyzeralo, že naozaj pracujeme a že vieme hrať. To je prvá vec. Dru-



Daniel Koller (vpravo) debutoval v najvyššej súťaži už počas ročníka 2021/22 ako šestnástročný.

FOTO TASR/PAVEL NEUBAUER

## PROGRAM 24. KOLA

● DNEŠ: Prievidza - Komárno, Levica - Inter, Handlová - Lučenec, Spišská Nová Ves - Nitro (všetky 18.00). Sviť má voľno.

há vec, každý je rád, keď sa vyhráva. My sme odrobili dobrú prácu, aj z pohľadu výsledkov a myslím, že sme sa prezentovali ozaj dobrým basketbalom. Herne sme nemali žiadne veľké krízové momenty. Čiže aj z tejto stránky môžeme byť spokojní, lebo

neustále prívukujeme, že si musíme udržiavať maximálnu koncentráciu a byť maximálne zodpovední. Myslím, že toto sme splnili. Samozrejme, je škoda, že sme sa nemohli predstaviť v kompletnej zostave... Celkovo sme teda splnili náš cieľ a postúpili do superfinále. Boli to pre nás úspešné štyri dni.“ Za Inter pritom nastúpili viacerí šestnásť a sedemdesiatroční hráči. Dobrou správou je tiež návrat Daniela Kollera po vleklom zranení ramena. Osemnásťročný krídelník získal cenu pre najužitočnejšieho hráča turnaja. (as)

## LUCIA KAŠPERANOVÁ z CBK Košice je pozoruhodná, ale skromná postava Niké extraligy žien

V uplynulej sezóne Niké extraligy basketbalistiek 2022/23 skončil nováčik CBK Košice na solidnom 6. mieste a mal vo svojich radoch najlepšiu strelkyňu súťaže Luciu Kašperanovú so 459 bodmi. Tá istá hráčka vedie poradie strelkyň najvyššej slovenskej súťaže s 257 bodmi aj po základnej časti terajšej extraligy, ktorá sa v sobotu skončila.

Zdalo by sa, že takáto produktívna basketbalistka dostala po uplynulom ročníku niekoľko ponúk, aby posilnila niektorý iný tím. Najmä doma, azda i v blízkom zahraničí. „O ničom takom neviem,“ vyvážda nás hneď z omylu rodáčka z Košíc. Jej názor na skutočnosť, že bola najlepšia strelkyňa extraligy v uplynulej sezóne, nás, prirodzene, zaujíma. „Nevstupovala som do nej so žiadnymi významnými osobnými ambíciami. Viac som si uvedomovala, že ako nováčik chceme obstáť čo najlepšie. Hneď zo začiatku sezóny mi to tam začalo „padať“ a dlho to tak aj pokračovalo. Určite aj preto, že mi tréner veril a nechal ma hrať aj strieľať do sýtosti,“ hovorí skromne Lucia Kašperanová. Bola síce celkove

## Najlepšia strelkyňa bez vysokých ambícií

### KAŠPERANOVÁ VO FAKTOCH

● NAJLEPŠIE STRELKYNE Niké extraligy žien v sezóne 2022/23: 1. Lucia KAŠPERANOVÁ (CBK Košice) 459, 2. Ke'Shunan JAMESOVÁ (Piešťanské Čajky) 403, 3. Alexandra BUKNOVÁ (MBK Ružomberok) 371, 4. Tímea SUJOVÁ (SBK Šamorín) 359, 5. Gabriela ANDĚLOVÁ (Piešťanské Čajky) 354 bodov.  
● NAJLEPŠIE STRELKYNE Niké extraligy žien po základnej časti sezóny 2023/24: 1. Lucia KAŠPERANOVÁ (CBK Košice) 257, 2. Ke'Shunan JAMESOVÁ (Piešťanské Čajky) 250, 3. Snežana BOGIČEVIČOVÁ (Slávia Banská Bystrica) 238, 4. Martina KRAJČIROVÁ (BK SK UMB Banská Bystrica) a Oľga JACKOVCOVÁ (MBK Ružomberok) - po 234 bodov.  
● POZNÁMKA: Údaje sú podľa webu ex.sk.

najlepšia strelkyňa extraligy, ale v priemere na zápas obsadila so 17 bodmi „až“ štvrtú pozíciu, čo je však iná štatistika.

Takéto menšie mínus platí o nej aj tentoraz, keďže Američanka v službách majstrovských Čajok Ke'Shunan Jamesová má priemer 19,23 bodu a druhá Lucia Kašperanová iba 18,36 bodu. Aj tak však platí, že jej strelcké výkony sú nevšedné. „Nenasťupujem na ihrisko s úmyslom nastrieľať počet bodov, ale koše chcem dať vždy.

Aby pomohli nášmu družstvu k čo najlepšiemu výsledku,“ prezrádza nám svoje basketbalové myšlienky Lucia Kašperanová, ktorá triaďa do koša z rôznych a často trojtvových pozícií. Uplynulú sobotu bola najlepšia strelkyňa stretnutia CBK Košice - Piešťanské Čajky (62:89), keď dala 20 bodov, z nich 12 štyrmi trojkami. Vďaka tomu sa vyšvihla na čelo strelckého poradia, keďže medzi hosťami pre menšie zdravotné ťažkosti Jamesová vôbec nehrala.



Lucia Kašperanová (s loptou) bola s 20 bodmi najlepšia strelkyňa v sobotňajšom zápase CBK Košice - Piešťanské Čajky. Vedľa nej je z hostiek Švajčiarka Evita Herminjardová.

FOTO TASR/FRANTIŠEK IVÁN

„Lucia má veľký strelcký potenciál, jemnú ruku, ktorú na to potrebuje. Nemá obavy vystrieť z hociakej pozície, čo je takisto dôležité. A najmä vie takto kolektívne potiahnuť,“ konštatuje o nej tréner

CBK Vladimír Karnay. „Sme radi, že ju v družstve máme,“ zdôrazňuje. Zdalo by sa, že takáto hráčka v ideálnom športovom veku (narodená 2. decembra 1998) má nemalé basketbalové ambície. „Hráme



basketbal odmalicka rada. Návratu strelby som venovala veľa času už na športovom gymnáziu, ale nikdy som si pod košími nepredstavovala svoju životnú budúcnosť či profesiu. A teraz ledva stíham všetky tréningy, keďže chodím denne do zamestnania ako administratívna pracovníčka,“ podotýka 175 cm vysoká krídelníčka, ktorej nie je na ihrisku cudzí ani dirigentský post.

Družstvo CBK Košice je v tabuľke Niké extraligy po základnej časti jasne na 6. mieste, ale v novej tabuľke dolnej štvorky (v oboch sa budú rátať iba vzájomné výsledky zainteresovaných tímov) má rovnakú bilanciu ako piate Young Angels. Oba košícké kluby majú po päť víťazstiev z jednej prehre. „Pokusíme sa dostať pred play-off o stupeňok vyššie,“ netají ambície tréner Vladimír Karnay. „Budeme rada ak doň vstúpime z piatej pozície,“ dodáva amatérska basketbalistka Lucia Kašperanová, dôležitá a svojím spôsobom zaujímavá hráčka CBK v najvyššej slovenskej súťaži. TOMÁŠ GROSSMANN